



香港聖公會北角聖彼得堂週刊

第 61 卷 第 22 期



2021 年 5 月 30 日
三一主日

香港聖公會教省主教長：陳謳明大主教

香港島教區主教：謝子和主教

主任牧師：林振偉牧師

輔理牧師：盧君灝牧師

傳道幹事：黃潔芳女士 陳可欣小姐

行政幹事：陳國華先生 兼職幹事：李玉蘭女士

地址：北角炮台山道 23 號

電話：2570 8272 2571 1916

傳真：2887 6144

網址：<http://dhk.hkskh.org/stpeter>

電郵：spcnp.dhk@hkskh.org

Facebook：<https://www.facebook.com/spcnp.dhk>



| 本主日崇拜祝文、經課及詩歌 | |
|---------------|---|
| 宣召經句 | 聖哉、聖哉、聖哉、主——全能的上帝；昔在、今在、以後永在！（啟示錄 4:8） |
| 祝文 | 全能永生的上帝，祢已經施恩給祢的僕人，使我們因為承認真道，認識永在三一的榮耀，又藉祢威嚴的大能，敬拜祢為三位一體的主：聖父啊，求祢使我們堅守真道，恆心敬拜，並帶領我們終於得見祢獨一永恆的榮耀；祢和聖子、聖靈，惟一上帝，一同永生，一同掌權，永世無盡。阿們。 |
| 聖詩 | [早堂] 升階詩：聖哉三一歌 (週刊 P.10) 獻禮詩：齊來謝主歌 (週刊 P.12) 結禮詩：天父引導歌 (週刊 P.13) |
| | [午堂] 始禮詩：聖哉三一歌 (週刊 P.10) 升階詩：讚美我上主 (週刊 P.11) 獻禮詩：齊來謝主歌 (週刊 P.12) 結禮詩：天父引導歌 (週刊 P.13) |
| 聖餐詩 | 聖靈感化歌 |
| 經課 | 以賽亞書 6:1-8 (週刊 P.10) |
| | 約翰福音 3:1-17 (週刊 P.11) |

主日崇拜時間：(早堂) 上午八時正 (午堂) 上午十一時正

歡迎：謹此歡迎初次到本堂崇拜之朋友，我們希望認識你們，如方便者，請在崇拜後與我們的招待員或牧師聯絡。

靈修傳語 《漫條思理》

誰都能夠同情朋友的痛苦，但要認同朋友的成功，就要有非常高貴的品格了。

主日奉獻安排

因避免病毒出現交叉感染，崇拜進行中將沒有司捐員傳遞捐袋，懇請教友在進堂前或崇拜後，將奉獻直接投入置在聖堂門口之奉獻箱內。

[早堂] 聖工輪值：聖餐 (公禱書)

聖餐 (公禱書)

| | 五月三十日 (三一主日) | 六月六日 |
|------|--------------|------|
| 主禮 | 盧君灝 | 林振偉 |
| 講道 | 林振偉 | 盧君灝 |
| 讀經 | 林尚燕 | 溫美英 |
| 代禱 | 羅詠曦 | 姚懋偉 |
| 侍從 | 王廣生 蕭天恒 | 蕭天恒 |
| 司琴 | 李富萍 | 林尚燕 |
| 財政 | 姚懋偉 | 黃佩玲 |
| 音響控制 | 何傑志 | 王廣生 |

[午堂] 聖工輪值：聖餐 (第二式丙)

早禱 (公禱書)

| | 五月三十日 (三一主日) | 六月六日 |
|------|--------------|-----------|
| 主禮 | 林振偉 | --- |
| 講道 | 林振偉 | 盧君灝 |
| 司禱 | --- | 姚子健 |
| 讀經 | 吳派溫 | 何賜筠 |
| 代禱 | 鄧智仁 | 陳珮欣 |
| 侍從 | 冼麗恩 姚詠恩 黃倬韜 | 俞可欣 張子鋒 |
| 司琴 | 周天啟 | 陳卓瀚 |
| 司事 | 謝孝蕙 杜卓嘉 | 茹啟明 茹啟德 |
| | 蔡婉玲 (譚羨儀) | 李興嫦 (陳惜如) |
| 音響控制 | 趙柏濤 | 陳紹輝 |
| 同行者 | 韓婉儀 | 聶琮珍 |
| 財政 | 黃文深 (劉啟賢) | 鄧智仁 (劉啟賢) |
| 插花 | 張樺 | 王白麗 |
| 祈禱會 | 吳瑞群 | 周佑來 |
| 宣佈 | 黃文深 | 姚子健 |

報告篇

行路返北彼步行籌款

謹此呼籲北彼教友為聖所重修，身體力行，參與行路返北彼，用你的每一步向你的親友和同事尋求贊助。詳請如下：

1. 日期：2021 年 6 月 27 日 (主日)
2. 出發時間自定，但請在 11:00 前到達北彼，一起出席午堂崇拜
3. 出發地點：各人住所或自行設定某個地點
4. 每步計算：請自行計算由出發點至北彼大約會走多少步，每步擬定一個金額數字，例如每步一角，或五角，或一元正，可因人而異。也可擬定某個金額走畢全程

誠邀本堂兄姊參與，亦請在崇拜後到接待處登記，領取籌款贊助表格

教友喜訊

本堂教友葉衍廷伉儷於 5 月 26 日誕下一名女嬰，母女平安。願上主祝福他們一家，並願上主之喜樂與平安常與他們同在。

教友哀訊

本堂教友蔣愛蓉姊妹於 5 月 17 日主懷安息，本堂謹此向蓉姐家人致以慰問，願蓉姐在永恆的國度裏得享平安。安息禮事宜容後公佈。

北彼、聖恩聯堂實體及網上學道班

由於教堂已恢復實體的主日崇拜，所以學道班的課程將有相應的安排，逢每月一、三、五主日會在北彼舉行，但亦同步以 zoom 播送。其他主日則進行小組分享。

30/5 小組分享

6/6 小組分享

13/6 聖靈降臨期第三主日祝文 (專題)

20/6 小組分享

27/6 行路返北彼全堂募捐活動 (停課一次)

時間：主日上午 10:00-10:45 地點：副堂

歡迎任何信徒及慕道者參加，如有垂詢，請與本堂幹事聯絡。

每天五分鐘網上靈修

這是聖馬利亞堂、北角聖彼得堂、主誕堂、聖恩堂和聖士提反堂的牧者，還有傳道同工的協作，互相效力，為大家靈性的成長而製作的，希望大家每天能抽出五分鐘時間，在聆聽和平靜中，與主親近。記住每天登上以下網址：



<http://dhk.hkskh.org/stpeter/ministry.aspx?id=1758>

亦可直接登入 youtube 觀看，然後在熒光幕右下角按訂閱 / Subscribe 掣自行訂閱。

聖言日糧

教省由今年的大齋首日開始，每天上午於教省網站和 YouTube 平台，為教友預備「聖言日糧」，內容包括經文誦讀和牧者分享，同時又配合可讓信徒默想的畫作，與柔和的樂章，讓大家在主日之外的星期一至星期六，都能有六、七分鐘安靜下來，與上帝相遇，得著聖言餵養，讓信徒有力量面對日常的生活和挑戰。期望在『聖言日糧』與大家互勉！

網上兒童主日崇拜



每個主日的〈兒童主日崇拜〉繼續會通過網頁發放，歡迎大家陪同家裏的小朋友一起觀看和參與，每主日上午 11:00 播放。大家如想重溫，可瀏覽本堂網頁：

<http://dhk.hkskh.org/stpeter/index.aspx>

以諾團契-山頂纜車半天遊 (65 歲或以上長者可享用 10 元來回乘搭纜車)

將於 6 月 2 日 (星期三) 上午乘纜車到山頂，沿盧吉道和夏力道環迴步行徑繞山頂一週，欣賞維港美麗景色。如不步行的話，也可在山頂廣場逛一逛，嘆一杯咖啡。約 11:30 坐纜車回程，之後往南華會會合林牧師一齊午膳。可選擇

1. 山頂遊
2. 南華會午膳
3. 包括上述 1+2 兩項 (是日查經活動暫停)

集合時間：上午 9 時 30 分

地點：中環纜車總站

歡迎各教友參加。可向本堂幹事報名。參加者請帶備雨傘，帽和水。

每天經文閱讀（取自《每日讀經釋義》） 5月31日 - 6月5日

| | | | |
|-----|----|----------|---------------|
| 星期一 | 詩篇 | 四十五 1~17 | 皇室婚禮 |
| 星期二 | 詩篇 | 四十六 1~11 | 你們要休息，要知道我是上帝 |
| 星期三 | 詩篇 | 四十七 1~9 | 至高的主，全地的王 |
| 星期四 | 詩篇 | 四十八 1~14 | 上帝的城，居高華美 |
| 星期五 | 詩篇 | 四十九 1~20 | 財富不可恃 |
| 星期六 | 詩篇 | 五十 1~23 | 忘記上帝的，要思想 |

婦女部舉辦《復和之旅》——閱讀書籍及講座

為響應教省〈香港聖公會復活期復和之旅〉，北角聖彼得堂婦女部正牽頭，由復活期開始，與教友一起閱讀《上帝的文化：在仇恨文化中播種復和的種子》一書，並舉行周末講座，詳情如下：

| 日期 | 題目 | 領會者 |
|------|----------------|-------|
| 5/6 | 時代人物 | 石倩儀姊妹 |
| 19/6 | 在世上活出上帝的文化 | 陳可欣姊妹 |
| 3/7 | 從基督的教訓看上帝的文化 | 林振偉牧師 |
| 17/7 | 戲劇角色：從關係看上帝的文化 | 黃潔芳姊妹 |
| 31/7 | 釘十字架與復活 | 林振偉牧師 |
| 14/8 | 生命新文化 | 盧君灝牧師 |
| 28/8 | 今天的上帝的文化：多元與自由 | 王廣生弟兄 |

讀本：《上帝的文化：在仇恨文化中播種復和的種子》

英文原著：*The Culture of God: The Syrian Jesus—Reading the Divine Heart.*

作者 Nadim Nassar 是一位敘利亞牧師，透過他獨特的文化眼光，讀者得以從耶穌的生平和教訓，學習愛與寬恕的生命真義，在紛亂與充滿仇恨的世界中，展開復和之旅。

時間：上午 10:00-11:00 地點：副堂

參加者請依時出席。

本主日花刊奉獻

何傑志伉儷 何展駿小朋友

生命篇

〈從故事看上帝的作為〉

發現憂鬱中的寶藏——在靈魂的黑暗深處看到光

馬丁 我的一位朋友整天躺在床上。他對任何事情都沒有興趣，完全提不起勁來做任何事。我能對他說些甚麼？能怎麼樣幫助他呢？我很想讓他脫離自己的憂鬱症。

古倫神父 你可以先引導他願意承認自己對所有事都毫無興致的情況：「我目前的確對什麼都不感興趣，只想一直躺着。」如果我承認了這一點，我同時可以問：「真的沒有任何值得我活下去的原因嗎？真的沒有任何可以讓我感到高興的事嗎？」在對任何事都毫無興致的情況下問自己這類的問題，可以在自己內心激起一些興趣，讓自己不會完全放棄並能夠投入生活當中。若甦醒的興致還太弱時，耶穌對那位憂鬱沮喪的癱瘓病人所說的話也能夠幫助我：「起來，拿起你的褥子走吧！」(約翰福音 5:8) 這位癱瘓病人原本只在那裏埋怨沒有人了解他，沒有人照顧他。這時候，耶穌並不針對他那憂鬱的埋怨做出反應，而是用鼓勵的話激起即使在毫無興致的情況下仍隱藏在他心中的那股力量。(待續)

問自己： 有沒有想過我們都喜歡在問題裏找問題，以為自己在找答案？這是為了滿足自己的求知欲，抑或真的要去幫助前來尋求幫助的人呢？最能夠答這個問題的，是你自己！

六十周年聖所重修籌款捐獻項目

工程項目：\$3,200,000

- (\$600,000) 聖壇部分 (聖所中央位置)
- (\$600,000) 小聖堂 (亦作禱告室用)
- (\$400,000) 詩班席
- (\$400,000) 司禱、侍從及主禮席
- (\$300,000) 重修聖物室/侍從工作室 (重修後可命名)
- (\$250,000) 音響角 (從現有位置移出至會眾席內)
- (\$300,000) 聖所燈光鋪設
- (\$150,000) 清潔整幅聖所正面牆壁及翻新牆壁上的十字架
- (\$200,000) 新電子風琴之安裝費用及日後之維修保養

用品項目：\$1,300,000

- (\$80,000) 聖桌重修 [已認捐]
- (\$150,000) 聖桌底座之基石 [以諾團契領頭認捐]
概念取自：耶穌說：「你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上。」
- (\$150,000) 魚網形屏風一幅 [婦女部領頭認捐]
概念取自：耶穌呼召門徒說：「來跟從我，我要叫你們得人如得魚一樣。」
- (\$200,000) 講道讀經臺 1 座
- (\$90,000) 主禮及襄禮座 (共 3 張，每張 \$30,000)
- (\$150,000) 小聖堂聖壇櫃
- (\$24,000) 小聖堂三座位長凳 [已認捐]
- (\$20,000) 小聖堂祈禱凳 [已認捐]
- (\$6,000) 重修進堂十架 [已認捐]
- (\$10,000) 進堂燭臺 1 對 [已認捐]
- (\$330,000) 音響及錄映設備 (更換及日後之維修保養)
- (\$80,000) 詩班、侍從及牧師用袍服大櫃 (共 2 個，每個 \$40,000)
- (\$10,000) 堂旗 [已認捐]

本堂備有捐獻表格，可聯絡本堂幹事索取，或登入本堂網頁下載

上主日崇拜統計

早堂崇拜人數 39 (領餐人數：34)

午堂崇拜人數 83 (領餐人數：80)

上周聚會人數

學道班：24

聖樂部練詩：11

主日學：9

北彼關懷小隊 (綜藝)：6

《復和之旅》閱讀書籍及講座：10

以諾團契：--

教省及教區活動消息，另印備單張，請到教堂接待處取閱。

代禱事項

謹此呼籲主內兄弟每天花點時間以禱告與主親近，每天為一事情祈禱，在禱告中一起關懷世界和我們的鄰舍，並多為教會祈禱。

星期一 當香港有望走向「清零」的日子，叫我們不會忘記有很多地區仍在面對新冠疫症的肆虐，特別是南亞地區的國家，和與我們為鄰的臺灣：願那裏的疫情能快快受控，醫療物資得補充，當政者能有效率地控制疫情的擴散。

星期二 為以色列和巴勒斯坦人民：求主使民族和宗教間的仇恨，不會一代又一代地延續下去，讓和平成為大家追求的目標，為此願意放下一切可導致受傷和致命的武器。

星期三 為各國的政治角力逐漸走向白熱化的階段：求主使各國掌控政治權力的領袖和議會的議員，能認識到從政者應全心全意關心人民的生活和全力保障人民的生命，而不是為了自身的政治取向，和只做合乎自己利益的決定。

星期四 為已離港或計劃離港移民的家庭：求主使他們無論身處任何地方，也能適應新的環境，為自己的家庭，重新開展生活的另一頁。

星期五 為北彼的聖所重修快要踏進投標的階段：求主使我們帶着期待和投入的心情，看到這次重修工程得以順利推展。

星期六 為西九龍教區主教陳謳明大主教及各聖品人的事奉、為教區的福傳使命、教區內的教堂、學校和社服機構代禱；為領受聖召投入聖職的人、為教區內所有的居民、為香港教會的合一及香港社會代禱。

肢體關懷

何惠如 李惠娟 劉慧儀 蔡芝娟 關憲民 蔡鏞 鄺少珍 陳炳賢
鄭藹婷 余杏儀 徐守真 李巧之 林平 (劉蓮愛母親)
黃計妹 (楊群英母親) 陳德鳳 (周志傑母親) 曾柏茹 (李雅欣丈夫)
麥永祥及陳金玉 (麥劍儀父母親)

經課 以賽亞書 6:1-8

當烏西雅王崩的那年，我看見主坐在高高的寶座上。他的衣裳下襠遮滿聖殿。上有撒拉弗侍立，各有六個翅膀：兩個翅膀遮臉，兩個翅膀遮腳，兩個翅膀飛翔，彼此呼喊說：「聖哉！聖哉！聖哉！萬軍之耶和華；他的榮光遍滿全地！」因呼喊者的聲音，門檻的根基震動，殿裏充滿了煙雲。那時我說：「禍哉！我滅亡了！因為我是嘴唇不潔的人，住在嘴唇不潔的民中，又因我親眼看見大君王—萬軍之耶和華。」有一撒拉弗向我飛來，手裏拿著燒紅的炭，用火鉗從壇上取下來的，用炭沾我的口，說：「看哪，這炭沾了你的嘴唇，你的罪孽便除掉，你的罪惡就赦免了。」我聽見主的聲音說：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」我說：「我在這裏，請差遣我！」

[早堂升階詩] [午堂始禮詩]

三一上主
HOLY TRINITY

聖 哉 三 一 歌

1

HOLY, HOLY, HOLY, LORD GOD ALMIGHTY

NICAEA

11. 12. 12. 10.

劉廷芳 楊森 劉合譯, 1932

黃永熙修, 1973

Reginald Heber, 1826

John B. Dykes, 1861



1. 聖 哉, 聖 哉, 聖 哉! 全 權 大 主 宰! 清 晨 我 衆 歌 聲,
2. 聖 哉, 聖 哉, 聖 哉! 衆 聖 都 崇 敬, 放 下 黃 金 冠 冕,
3. 聖 哉, 聖 哉, 聖 哉! 黑 暗 罪 深 重, 蒙 蔽 罪 人 眼 睛,
4. 聖 哉, 聖 哉, 聖 哉! 全 權 大 主 宰! 海 天 雲 山 響 應,



穿 雲 上 達 天 庭; 聖 哉 聖 哉, 聖 哉! 慈 悲 全 能 主 宰,
環 繞 晶 海 之 濱; 千 千 萬 萬 天 軍, 恭 伏 叩 拜 主 前,
難 見 上 主 光 榮; 惟 獨 主 爲 至 聖, 惟 獨 主 爲 至 尊,
我 衆 讚 美 歌 聲; 聖 哉 聖 哉, 聖 哉! 慈 悲 全 能 主 宰,



父 子 與 聖 靈, 榮 歸, 三 一 神。
昔 在, 而 今 在, 永 在, 歸, 在 億 萬 年。
全 權, 又 全 愛, 全 善 全 能 神。
父 子 與 聖 靈, 榮 歸 三 一 神。 阿 們。

福音 約翰福音 3:1-17

有一個法利賽人，名叫尼哥德慕，是猶太人的官。這人夜裏來見耶穌，對他說：「拉比，我們知道你是由上帝那裏來作老師的；因為你所行的神蹟，若沒有上帝同在，無人能行。」耶穌回答他說：「我實實在在地告訴你，人若不重生，就不能見上帝的國。」尼哥德慕對他說：「人已經老了，如何能重生呢？豈能再進母腹生出來嗎？」耶穌回答：「我實實在在地告訴你，人若不是從水和聖靈生的，就不能進上帝的國。從肉身生的就是肉身；從靈生的就是靈。我說『你們必須重生』，你不要驚訝。風隨著意思吹，你聽見風的聲音，卻不知道是從哪裏來，往哪裏去；凡從聖靈生的也是如此。」尼哥德慕問他：「怎麼能有這些事呢？」耶穌回答，對他說：「你是以色列人的老師，還不明白這些事嗎？我實實在在地告訴你，我們所說的是我們知道的，我們所見證的是我們見過的，你們卻不領受我們的見證。我對你們說地上的事，你們尚且不信，若對你們說天上的事，如何能信呢？除了從天降下的人子，沒有人升過天。摩西在曠野怎樣舉蛇，人子也必須照樣被舉起來，要使一切信他的人都得永生。」上帝愛世人，甚至將他獨一的兒子賜給他們，叫一切信他的人不致滅亡，反得永生。因為上帝差他的兒子到世上來，不是要定世人的罪，而是要使世人因他得救。

[午堂升階詩]

12. 讚美我上主 Bless the Lord

Bless the Lord, my soul, and bless God's ho - ly name.
讚美我上主，並歌頌祂的名。

Bless the Lord, my soul, who leads me in - to life.
讚美我上主，祂復活我生命。

The image shows a musical score for two systems. Each system consists of a vocal line (treble clef) and a piano accompaniment line (bass clef). The first system contains the lyrics 'Bless the Lord, my soul, and bless God's ho - ly name.' and '讚美我上主，並歌頌祂的名。'. The second system contains the lyrics 'Bless the Lord, my soul, who leads me in - to life.' and '讚美我上主，祂復活我生命。'. The music is in a simple, hymn-like style with a key signature of one flat and a common time signature.

齊來謝主歌

349

NOW THANK WE ALL OUR GOD

NUN DANKET (DEO GRATIAS)

6. 7. 6. 7. 6. 6. 6. 6.

薛平西修, 頌主詩集本, 1933

Martin Rinkart, 1636

tr. Catherine Winkworth, 1858 alt.

melody by Johann Crüger, 1647

5 | 5 5 6 6 | 5 -- 5 | 4 3 2 3 | 2 - 1

1. 今 當 齊 來 謝 主, 以 心, 以 手, 以 聲 音,
 2. 但 願 恩 慈 之 主, 時 常 伴 我 到 終 身,
 3. 我 將 感 謝 頌 揚 敬 獻 父 子 與 聖 靈,

5 | 5 5 6 6 | 5 -- 5 | 4 3 2 3 | 2 - 1

主 既 完 成 奇 事, 世 人 歡 頌 主 聖 名;
 主 常 將 快 樂 平 安, 世 鼓 勵 安 慰 我 中 心;
 三 位 本 同 一 體, 在 天 執 掌 大 權 衡;

2 | 2 2 3 3 | 2 -- 2 | 3 4 5 6 4 | 5 - -

我 從 初 生 時 起, 蒙 主 福 佑 到 今,
 導 我 脫 離 疑 惑, 拯 我 人 免 憂 驚,
 獨 一 永 生 上 主, 天 人 叩 拜 同 心,

5 | 6 5 4 3 | 4 -- 3 | 2 1 1 7 | 1 - - || 1 - 1 - ||

昔 無 窮 之 愛, 今 猶 慰 藉 溫 存。
 昔 受 論 在, 今 窮 生 在, 來 永 在, 今 世 在, 千 秋 萬 古 永 恆。 阿 們。

[早、午堂結禮詩]

455

天父引導歌

旅途蒙引
PILGRIMAGE

LEAD US, HEAVENLY FATHER, LEAD US
DULCE CARMEN (TANTUM ERGO, CORINTH, BYTHINIA)
8. 7. 8. 7. 8. 7.

林步基修 頌主詩集本, 1933
James Edmeston, 1821

An essay on the Church Plain Chant, 1782
Samuel Webbe, Sr., 1740-1816



1. 懇求天父，引導我們，穩渡苦海浪翻騰；
 2. 懇求救主，寬宥我們；我們軟弱主分明；
 3. 懇求聖靈，施恩降臨，真樂充實我心間；



護我，導我，養我，育我，我除主外無依憑：
 主曾先我走過世程；主曾親嘗苦與辛；
 仁愛加進萬樣然情，意興永遠不闌珊：



若得我主，作我父親，我們便得萬般恩。
 孤單，悽慘，疲乏，貧困，黑暗曠野，主曾經。
 這般供給，寬恕，引領，莫能破壞我平安。阿們。

會眾禱文 三一主日

主禮 我們都是蒙恩認識真道，就是我們所認信三位一體的上帝——賜世人救恩的主，使我們得着永生的盼望。現在讓我們全心全意禱告上主。

代禱員 為教會在世的見證，我們同心禱告：求主警惕教會不要自滿，卻能謙虛學習，帶領信徒秉承基督服侍人的精神，多去關心孤獨的人，濟助貧窮的人，扶持軟弱的人，拯救被欺壓的人，見證上帝福音的真實和可貴。

靜默

三位一體的主，求祢憐憫，

會眾 垂聽我們的禱告。

代禱員 為中國面對世界的未來，我們同心禱告：求主施恩，祝祐我們的國家，在走上康莊的大道，縱使困難重重，道路崎嶇，也不會失去堅毅的信心和勇氣，最終能以正義與和平的手段，建立一個充滿自信、真理、公義、平等，善行的國家。

靜默

三位一體的主，求祢憐憫，

會眾 垂聽我們的禱告。

代禱員 為急需救助的人，為因天災或戰爭而飽受痛苦的人，[特別為以巴衝突中的死傷者，和飽受新冠疫症肆虐而未能得到即時救助的患者]，我們同心禱告：求主施憐憫，使身處患難中的人得照料，困境中的人得振作，無助的人得着上帝的同在。

靜默

三位一體的主，求祢憐憫，

會眾 垂聽我們的禱告。

代禱員 為不信的人，亦為那些對基督信仰抱着懷疑的人，我們同心禱告：
求主開啟他們的眼睛，能看見主的救恩；開啟他們的耳朵，能聽到主的聖言；開啟他們的心，能願意放下心中的疑惑，承認耶穌是基督，是生命的主。

靜默

三位一體的主，求祢憐憫，

會眾 垂聽我們的禱告。

代禱員 我們為身體軟弱，飽受疾病纏磨的人，[特別為____]，我們同心禱告：
求主的靈常與他們同在，施恩醫治。

靜默

三位一體的主，求祢憐憫，

會眾 垂聽我們的禱告。

代禱員 為離世者，[特別為____]，我們禱告上主：求主使他們在上主永恆的國度裏，永遠與主共住。

靜默

三位一體的主，求祢憐憫，

會眾 垂聽我們的禱告。

在安靜中，讓我們為大家和自己關心的事禱告：

- 為印度，以至南亞地區，因疫症的爆發所引致的人道危機
- 為最近在臺灣也出現疫症的爆發，感染和死亡個案正不斷上升
- 為已離港或計劃離港，移居外地的教友
- 為聖恩堂在計劃中的家長工作和學生工作
- 為北彼今年已踏進第 60 個年頭而感恩，又特別為聖所重修的工程得以順利開展

主禮 三位一體的主，祢所應許的，從不落空，因為祢是信實的上帝，求祢因我們信靠祢，縱使有時心靈軟弱，禱告乏力，仍能因着祢的愛而蒙悅納。奉主耶穌基督的名。

會眾 阿們。